
Publicaţie lunară a Primăriei municiPiului Piteşti n Distribuție gratuită n anul X n nr. 3 (103) n martie 2016

Primăria Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural
Pitești, a organizat, la 25 februarie, la Casa Cărții, o
nouă ediție a Conferințelor Municipiului Pitești, un
proiect cultural-educațional de anvergură națională.
Conferința publică lunară a fost susținută, de data
aceasta, de către criticul literar Alex Ștefănescu, în fața
unui public numeros, prezentat fiind de către poetul
Virgil Diaconu, și a fost intitulată „Noi și Eminescu”.
De altfel, anul trecut, Alex Ștefănescu a publicat două
cărți din seria „Eminescu, poem cu poem”:
„Luceafărul” și  „Călin (file de poveste)”.

Înainte de a vorbi despre relația noastră cu
Eminescu, severul critic Alex Ștefănescu a spus: „Sunt
foarte mândru că vorbesc în fața unui public select,
într-o instituție de cultură selectă. M-am uitat la

programul Centrului Cultural din Pitești și am văzut că
este absolut impresionant, prin faptul că e astfel
gândit încât poate crea cultura generală a unui om sau,
dacă o are deja, o poate completa. Ceea ce m-a
impresionat este această multilateralitate de
preocupări, faptul că ceea ce făcea Titu Maiorescu la
Iași se face acum la Pitești. Mi-aș dori ca o asemenea
inițiativă să existe în întreaga țară. Vă felicit!”. 

Iată că a venit rândul lui Alex Ștefănescu să se
alăture scriitorului Dumitru Radu Popescu și altor
personalități care au apreciat public activitatea
neobositei instituții culturale piteștene !

Jean Dumitrașcu

Un program absolut impresionant !
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Consiliul Județean Argeș prin Școala Populară de Arte și
Meserii Pitești, în colaborare cu Cinematograful ”Sebastian
Papaiani” din Pitești,  organizează a treia ediție a Festivalului
Internațional de Film pentru Copii „Youth Cinefest” la 25 martie
2016.

Această manifestare artistică își propune promovarea filmului,
a artei cinematografice și dezvoltarea creativității copiilor și
tinerilor din Argeș, și nu numai, la nivel național, dar și
internațional, prin filme care să le reflecte originalitatea și
libertatea de exprimare.

În cadrul festivalului, fiecare concurent va prezenta un film de
scurt-metraj de maximum 10 minute, cu tema „Pace și Război”.
La festivalul-concurs se pot înscrie participanți la două categorii
de vârstă: 9 – 14 ani, respectiv 14 – 19 ani. Filmul poate fi realizat
de o singură persoană sau de un grup de mai multe persoane. 

Ion Popescu 

Festivalul internațional de film pentru
copii „Youth cinefest” de la Pitești
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Publicat la Editura „Alean”, cu sprijinul financiar al
Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea
Culturii Tradiționale, volumul „Argeșul artistic. Evocări
biografice” are valoarea unui rozariu subiectiv, prin
intermediul căruia autorul, Grigore Constantinescu,
filolog de formație, omagiază, solemn ca o rugăciune, o
pleiadă de artiști ai locului, care s-au bucurat de
recunoaștere și dincolo de meleagurile noastre.

Theodor Aman, Constantin Baraschi, Aurel Calotă,
Gheorghe Iliescu-Călinești, Olga Greceanu, Gheorghe
Pantelie, Costin Petrescu, Vasile Rizeanu, Rudolf
Schweitzer-Cumpăna, Florica Steriade, Constantin
Mosoia, Romulus Constantinescu, Ion Gheorghe

Vrăneanțu sunt câteva dintre numele sonore din carte,
cu privire la care Grigore Constantinescu s-a
documentat, așezând cap la cap fragmente de cronică de
întâmpinare, confesiuni apărute de-a lungul timpului,
mărturii ale contemporanilor, interviuri și alte materiale
din presa locală, națională și internațională. Pe mulți,
Grigore Constantinescu i-a cunoscut personal, le-a
ascultat poveștile, s-a bucurat și s-a întristat alături de
ei.

Un capitol special le este dedicat zugravilor
bisericești, începând cu cei supranumiți „peregrini”,
reprezentativi pentru arta plastică medievală argeșeană.

Volumul a fost lansat în ultima zi din februarie, la
Biblioteca Județeană din Pitești.
Efortul autorului, contribuția lui reală
la îmbogățirea bazei de date a
domeniului, contribuție  salutară
inclusiv din perspectivă literară –
Grigore Constantinescu are aptitudini
scriitoricești, de care nu face, însă, caz
-  au fost răsplătite de elogiile
formulate de directorul Centrului
Județean pentru Conservarea și
Promovarea Culturii Tradiționale,
specialistul în folclor, Sorin
Mazilescu, de directorul Bibliotecii
Județene „Dinicu Golescu”,
sociologul Octavian Mihail
Sachelarie, de preotul Cosmin Bloju,
de prof. Vasile Ghițescu și de
metaloplasticianul Constantin
Samoilă.

Denisa Popescu

Argeșul artistic
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Lansarea celui de-al patrulea volum de versuri al lui
Varujan Vosganian – „Cartea poemelor mele nescrise” -
a umplut până la refuz sala, miercuri, 2 martie 2016, la
Biblioteca Județeană Argeș.  Este vorba despre cartea-
sinteză a experiențelor sale lirice, despre teme reluate,
revăzute, distilate, până când ideile-forță ajung să se
impună cu ușurința unui sunet sau a unei imagini.

Neîmpăcat cu istoria recentă, cu faptul că românii
refuză să-și identifice martirii și să le recunoască meritul
de a ne fi repus pe linia de plutire, în momentele
cruciale, neîmpăcat nici cu felul în care Poetul se lasă

strivit în agora, Varujan Vosganian stârnește, de-a
lungul celor 86 de poeme, furtuni de conștiință. Este
nemilos în primul rând cu el însuși, analizându-se cu
atenția duioasă și încordată, cu care frații gemeni se
presimt, se înțeleg și comunică de la mari depărtări.
Dumnezeu, moartea – de care Varujan Vosganian a
declarat că nu se mai teme – istoria, alienarea, absența
sunt, așadar, piesele de rezistență, în care excelează, în
rolul principal (…)

De reflectat, de asemenea, asupra unor versuri care,
chiar rupte din context, impresionează puternic: „mă
gândesc uneori cum ar fi fost/ dacă aș fi trăit mai puțin
decât mine”; „viața mea e o poveste de dragoste fără
sfârșit/ între mine și ceea ce mă înspăimântă”;
„neînduplecat este numai sângele/ care curge mai mult
decât pot să-l trăiesc”; „spune-mi cum ai murit, ca să-ți
spun cine ești”; „aici odihnește privirea mea către mine,/
fie-i țărâna ușoară!”; „eu sunt un sinucigaș de profesie./
fiecare zi e un nou meșteșug de a adulmeca moartea...”

La vernisajul de la Biblioteca Județeană Argeș a
participat și mama poetului. Varujan Vosganian i-a citit,
cu solemnitatea care este a doua lui natură, psalmul
dedicat. „Cartea poemelor mele nescrise” a fost publicată
anul trecut la Editura Polirom și figurează, în topurile de
profil, drept cea mai vândută carte de versuri din
România, de la apariție și până acum.

Denisa Popescu

La Biblioteca Județeană Argeș

Varujan Vosganian 
i-a citit versuri mamei sale
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Direcția pentru Evidenţa Persoanelor a
Municipiului Pitești eliberează un nou act de
identitate în următoarele cazuri: 

a) la expirarea termenului de valabilitate a actului
de identitate care urmează a fi preschimbat; 

b) dacă s-a modificat numele sau prenumele
titularului, data ori locul naşterii; 

c) în cazul schimbării domiciliului; 
d) în cazul schimbării denumirii sau rangului

localităţilor şi străzilor, al renumerotării imobilelor
sau rearondării acestora, al înfiinţării localităţilor sau
străzilor; 

e) în cazul atribuirii unui nou C.N.P.; 
f) în cazul deteriorării actului de identitate; 
g) în cazul pierderii, furtului sau distrugerii actului

de identitate; 
h) când imaginea facială din actul de identitate nu

mai corespunde cu fizionomia titularului; 
i) în cazul schimbării sexului; 
j) în cazul anulării; 
k) pentru preschimbarea actelor de identitate care nu

se mai emit, dar sunt valabile. 
Titularul sau reprezentantul legal al acestuia este

obligat să solicite eliberarea unui nou act de identitate,
după cum urmează: 

a) cu cel mult 180 de zile înainte de expirarea
termenului de valabilitate a actului de identitate, dar nu
mai puţin de 15 zile, în situaţia prevăzută la lit. a); 

b) în termen de 15 zile de la producerea uneia dintre

situaţiile prevăzute la  lit. b) - j); 
c) oricând, în situaţia prevăzută la  lit. k). 
Actul de identitate valabil rămâne în posesia

titularului până la data înmânării noului document. 
Rugăm cetățenii municipiului Pitești să verifice

valabilitatea actului de identitate și să se adreseze în cel
mai scurt timp instituției noastre în vederea eliberării
unui nou act de identitate.

D. Trandafir

22 martie, Ziua Mondială a Apei

Ai nevoie de un nou act de identitate
atunci când…

Noul director general al societății „Apă Canal 2000 SA
Pitești, Mihail Marinescu, a organizat, la 22 martie, la

Muzeul Județean Argeș, în prezența oficialităților locale,
sărbătorirea Zilei Mondiale a Apei. Tema Zilei Mondiale

a Apei din acest an - „Apa și locurile
de muncă“ -, a arătat Mihail
Marinescu, pune accent pe influența
pe care apa o are asupra oamenilor în
desfășurarea muncii lor, arătând
cum cantitatea și calitatea
insuficientă a apei poate schimba
viețile și mijloacele de trai ale
lucrătorilor și chiar transforma
societăți și economii.

Cu această ocazie, S.C. Apă Canal
2000 SA Pitești a organizat
premierea elevilor câștigători ai
concursului de fotografie „Apa,
univers într-o picătură“, și, în
perioada 22-24 martie,  Zilele
Porților Deschise la Uzina de Apă
Budeasa și la Stația de Epurare
Pitești. (Ion T.)
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În intervalul 08.03.2016 –
15.03.2016 agenţii Poliţiei
Locale a Municipiului Piteşti
au aplicat 180 sancţiuni
contravenţionale în valoare
totală de 22.400 lei (dintre
acestea, 8 sancțiuni, în
valoare de 1.030 lei, au fost
achitate în 48 de ore). În
acest sens, exemplificăm: 

- în data de 11.03.2016,
numitul Enescu Bogdan, cu
domiciliul în Pitești, a fost
sancționat contravențional,
conform OUG 195/2002R, cu
amendă în valoare de 210 lei
și 2 puncte penalizare,
deoarece a oprit autoturismul
cu numărul de înmatriculare
AG 12 KEP pe B-dul I.C.
Brătianu, blocând în
totalitate trotuarul și punând
astfel în dificultate traficul
pietonal prin zona respectivă; 

- în data de 13.03.2016, numitul Deaconeasa Tudorel,
cu domiciliul în Pitești, a fost sancționat
contravențional, conform HCL 27/2002R, cu amendă în
valoare de 200 lei, deoarece nu a păstrat curățenia în
locurile stabilite pentru depozitarea deșeurilor menajere
aferente blocului 64 din cartierul Trivale; 

- în data de 13.03.2016, numita Alexe Vasilica, cu

domiciliul în comuna  Mărăcineni, a fost sancționată
contravențional, conform HCL 27/2002R, cu amendă în
valoare de 100 lei, deoarece a fost depistată vânzând
produse lactate pe domeniul public, într-un loc
nepermis, fără a deține documente legale.

Val. Nicolae

S.C. „Termo Calor” Confort S.A. face apel la
consumatori să-și achite facturile în termenul
legal stabilit prin contractul de furnizare, pentru
a preveni acumularea de debite și acţionarea în
judecată, evitând astfel cheltuieli suplimentare
reprezentate de taxe judiciare de timbru, timbrul
judiciar, onorariul avocaţial, onorariul
executorului judecătoresc, precum și alte
cheltuieli făcute pentru recuperarea integrală a
debitelor.

S.C. „Termo Calor Confort” S.A. solicită
proprietarilor spațiilor comerciale din
condominiile   în  care  se  furnizează  energie
termică  să  se  prezinte  la  sediul  societăţii
pentru încheierea contractelor de furnizare. 

Iulian Richițeanu

Poliția Locală în acțiune

Termo Calor Confort 
încheie noi contracte 
pentru spațiile comerciale din Pitești



La finalul întîlnirii de la Afumaţi (meci desfășurat la
20 martie și câștigat de SCM Pitești cu 1-0), antrenorul
Nicolae Dică s-a declarat foarte mulţumit de jocul
echipei sale. Tehnicianul alb-violeţilor a ţinut să-şi
felicite jucătorii pentru ce au arătat în teren. 

Dică le cere însă elevilor săi să rămînă cu picioarele pe
pămînt şi să trateze partidele care vor urma cu cea mai
mare seriozitate: „Pot spune că am câştigat un meci
foarte important pentru noi. Am reuşit să învingem
echipa de pe locul 2 şi i-am egalat la puncte. Era foarte
important să ne impunem în această partidă, iar băieţii
au făcut un joc foarte bun şi merită felicitaţi. Este
victoria lor. Trebuie să menţinem acelaşi ritm în
continuare. Am dovedit în cele trei meciuri de până
acum că suntem o echipă bună,  însă trebuie să
rămânem modeşti şi să muncim mai mult. Nu am
realizat încă nimic pînă acum. Am luat doar 3 puncte din
deplasare de la o echipă foarte bună. Am reuşit să urcăm
pe locul 2 şi să ne apropiem la doar două puncte de lider.
Acum suntem doar la mâna noastră şi trebuie să facem
tot posibilul să ducem această echipă în liga a doua.
Toate meciurile pe care le mai avem de jucat sunt grele.
Obiectivul pe care mi l-am propus când am preluat

această echipă a fost să
câştig toate meciurile.
Trebuie să uităm cât
mai repede această
victorie şi să pregătim
aşa cum trebuie meciul
de sâmbătă cu
Concordia Chiajna II.
Întâlnim o echipă tânără care pasează bine şi trebuie să
fim foarte atenţi. Vor primi şi întăriri de la echipa mare
pentru că Liga I se va întrerupe din cauza meciurilor
echipei naţionale a României. Din ce ştiu eu, îi au deja pe
Constantinescu, Grădinaru şi încă doi de la prima
echipă. Este foarte important pentru noi să legăm o nouă
serie de victorii după cele trei de până acum. Oricum
lupta pentru promovare rămâne deschisă în continuare”.

Caseta tehnică:
CS Afumaţi: Mişa – Robicek, Botea, Chişi, Bulea –

Marin, Zaharia, Anghelina (min. 77 Iancu), Vlada –
Vasile,  Balgiu. Antrenor: Vasile Neagu.

SCM Piteşti: Udeanu – Şerbănică, Stancu, Cotigă,
Deaconescu – Andrei David (min. 84 Albu), Şerban,

Năstăsie, Cruceru(min. 57 Iamandi) –
Tănasă(min. 46 Cioablă), Grecu(min. 75
Şandru). Antrenor:  Nicolae Dică.

Arbitri: Adrian Ilyeş (Ploieşti), Ionel
Dumitru (Prahova), Ştefan Dumitrache
(Ploieşti)

Observatori: Mugurel Vădan
(Bucureşti), Mihail Băcescu (Braşov)
Stadion Comunal Afumaţi, spectatori
500.

Cartonaşe galbene: Anghelina, Vasile
Ştefan / George Cotigă, Albu, Iamandi,
Cioablă.

Dorel N. Ștefan
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Nicolae Dică: „Trebuie 
să rămânem modeşti”

Încă din noiembrie 2015, la Biblioteca „Dinicu Golescu” se
desfășoară cursuri de limbă și cultură chineză pentru
persoanele active, care vor să-și lărgească perspectiva asupra
lumii actuale. Au avut această inițiativă Asociația CHINA.RO și
Institutul CONFUCIUS, din cadrul Universității „Lucian Blaga”
de la Sibiu, evident, cu sprijinul Bibliotecii ”Dinicu Golescu”.

În fiecare marți, de la 17.00 la 19.00, LI CAIYUE, profesoară
cu experiență – ai cărei elevi români s-au remarcat, în ultimii
cinci ani, la concursurile internaționale de limbă chineză – se
apleacă melodios peste ideograme (...) Merită, prin urmare, să
încercați să aflați în ce fel o limbă și o cultură, atât de vechi și
de diferite de a noastră, izbutesc să se facă atât de respectate,
astăzi, pe planetă. (Denisa Popescu)

Cursuri de limbă chineză



Joi, 3 martie 2015, ora 19.00

Pop-rock simfonic
Dirijor: Mihail Ștefănescu
În program:
Rolling Stones -  Satisfaction
Ted Ricketts – A Tribute To Elvis
Blues Brothers  - Medley
Vangelis (arr. Dick Kokx) – Conquest of Paradise
Queen -  Another One Bites the Dust
Guns’N’Roses (M. Sandu) – Sweet Child O’ Mine
Sabin Păutza – Oldies & Goldies
Aerosmith – Walk This Way
Led Zeppelin - Stairway to Heaven
Pharrell Williams(arr. T. Niță) – Happy
Beatles  - Medley
Queen - We Will Rock You

Joi, 10 martie 2016, ora 19.00

Medalion Ceaikovski
Concert simfonic
Dirijor: Gheorghe Costin
Solistă: Ioana Goicea (vioară)
Program: 
P.I. Ceaikovski – „Poloneza” din opera „Evgheni

Oneghin”
P.I. Ceaikovski – Concertul pentru vioară și orchestră,

op. 35
P.I. Ceaikovski – Suita de balet „Lacul lebedelor”
P.I. Ceaikovski – Uvertura solemnă „1812”

Joi, 17 martie 2016, ora 19.00

Feel the rhythm !
Concert cameral de percuție cu Ansamblul „Feel The

Rhythm”. Artiști percuționiști: Paul Luculescu, Dan
Alexandru, Lucian Simon şi Alexandru Badea. În
deschidere, elevi de la clasa de percuție de la Liceul de
Arte „Dinu Lipatti” Pitești.

În program, lucrări de Astor Piazzola, Sigfried Fink,
Emmanuel Séjourné, Alice Gomez, Jovan Zivkovic ş.a 

Joi, 24 martie 2016, ora 19.00

Concert simfonic
Dirijoare: Silvia Anarte (Spania)
Solist: Marius Gheorghe (vioară)
Program:
Johannes Brahms – Concertul pentru vioară și

orchestră în Re major, op. 77
Robert Schumann – Simfonia nr. 4 în re minor, op.

120

Joi, 31 martie 2016, ora 19.00

Tales of Duo Cello Jaya
Concert cameral cu Ella Bokor și Mircea Marian.

Povestitoare: Ioana Flora (actriță). Invitată: Veronica
Anușca (soprană)

În program, lucrări de Jean-Baptiste Barrière,
Sebastian Lee, Johann Benjamin Gross, Jacques
Offenbach, Camille Saint-Saëns, David Popper și Diana
Gheorghiu. Poeme inedite scrise de Ioan Flora, recitate
de fiica sa, actrița Ioana Flora, pe muzică de Diana
Gheorghiu.
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Programul Filarmonicii Pitești 
în luna martie
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Centrul Cultural Pitești a desfășurat, în luna martie
2016, numeroase activități cultural-educative, de
impact comunitar:

l Spectacolul muzical-literar sub genericul „E
primăvară iar...”, susținut de Trupa de teatru „Robertto”,
sub îndrumarea artistului Robert Chelmuș;

l Expoziția de pictură pe sticlă, grafică, metaloplastie
și artă decorativă, sub genericul „Constantin Samoilă –
78”, realizată de artistul plastic Constantin Samoilă, cu
prilejul împlinirii vârstei de 78 de ani;

l Clubul literar-artistic „Mona Vâlceanu”, coordonat
de profesoara și scriitoarea Mona Vâlceanu, manifestare
la care invitata de onoare a fost profesoara și scriitoarea
Iudita Dodu Ieremia, de la Colegiul Național „I.C.
Brătianu”;

l Spectacolul literar-muzical sub genericul
„Mărțișoare, mărțișoare”, susținut de copiii de la Cursul
„Prietenul meu, Pianul”, desfășurat de profesoara
Clementina Dionisie în cadrul Centrului Cultural Pitești;

l Simpozionul cu tema „Să ne cunoaștem pe noi
înșine”, susținut de col.(rtr.) Teodor Ghițescu, în cadrul
proiectului cultural-educativ „Știința în slujba
cetățeanului”;

l Spectacolul muzical-literar-artistic „Tu ești
primăvara mea”, susținut de Grupul Folk „P620”,
coordonat de cantautorul Tiberiu Hărăguș, și de Trupa
de teatru „Robertto”, de sub îndrumarea artistului
Robert Chelmuș;

l Lansarea volumului de proze scurte și poezie cu
titlul „Clepsidra cu iubire”, al jurnalistei Ramona
Voiculescu;

l Simpozionul cu tema „Războiul rece în aer:
Moscova și Ankara”, din seria dezbaterilor publice
lunare sub genericul „Lumea Azi”, organizate prin
Clubul de Istorie „Armand Călinescu”;

l Cenaclul „Armonii Carpatine”, susținut de membri
ai Ligii Scriitorilor din România și de Expresie Română
de Pretutindeni, Filiala Argeș, și Grupul Vocal

„Armonia”, eveniment coordonat
de redactorul-șef al Revistei
„Carpatica”, scriitorul Nicolae
Cosmescu, și de dirijorul Grupului
Vocal „Armonia”, col.(r) Nicolae
Perniu;

l Spectacolul muzical-literar
sub genericul „Îți mai aduci
aminte, Doamnă...”, susținut de
Ansamblul Folcloric „Doruri
Argeșene”, eveniment coordonat
de Florica Bratu, președinte
executiv al Asociației „Eurosenior
a Pensionarilor și Expropriaților
din România”;

l Colocviul cu tema „O istorie
culturală a iubirii”, susținut de
istoricul Marin Toma, secretar de
redacție al Revistei-document
„Restituiri”, în cadrul proiectului
cultural-educativ „Istorie și
istorii”;

l Lansarea volumului de poezie cu titlul „Cu capul în
nori și cu un picior pe pământ”, de Elena Daniela
Constantinescu, notar public;

l Lansarea noului număr al Revistei „Restituiri”,
publicație trimestrială editată de Centrul Cultural Pitești
și coordonată de istoricii Marius Chiva și Marin Toma;

l Întâlnirea literară lunară sub genericul „Printre
cărțile oamenilor de cultură argeșeni”, având-o ca
invitată pe profesoara și scriitoarea Tatiana Nica, de la
Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”;

l Triplă lansare de carte: „Principii și valori
constituționale”, de lector univ. dr. Marius Andreescu,
„Drept constituțional. Teorie generală. Instituția
cetățeniei. Drepturi, libertăți și îndatoriri
fundamentale”, de lector univ. dr. Andra Nicoleta Puran
și lector univ. dr. Marius Andreescu, și „Drept
constituțional. Teoria generală a statului”, de lector univ.
dr. Andra Nicoleta Puran și lector univ. dr. Marius
Andreescu;

Principalele manifestări 
cultural-educative organizate 
de Centrul Cultural Pitești 
în lunile martie și aprilie 2016



9 INFORMAȚIA PITEȘTENILOR MARTIE 2016

l Simpozion dedicat Zilei Naționale a Greciei,
eveniment organizat în colaborare cu Uniunea Elenă din
România, Filiala Pitești; 

l Manifestări culturale dedicate Zilei Unirii
Basarabiei cu România, evenimente coordonate de
istoricul Florin Șandru și organizate de Primăria
Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural Pitești,
Fundația Culturală „Doina și Ion Aldea Teodorovici” și
de Consiliul Județean Argeș;

l Cenaclul „Tinere Scântei”, coordonat de studenta
Liliana Jugănaru de la Facultatea de Litere din cadrul
Universității Pitești și susținut de studenți din cadrul
UPIT;

l Proiectul cultural-educativ „Povești de viață -
povești de suflet cu Denisa Popescu”, avându-l invitat
special pe jurnalistul cultural și traducătorul Cristian
Sabău;

l „Conferințele Municipiului Pitești”, avându-l invitat
pe istoricul literar și  prof.univ.dr. Vasile Spiridon de la
Facultatea de Litere din cadrul Universității „Vasile
Alecsandri” din Bacău, care a susținut prelegerea cu
tema „Fenomenul Pitești”.

Pentru luna aprilie, Centrul Cultural Pitești a
pregătit o gamă largă de manifestări cultural-
educative pentru iubitorii și consumatorii de cultură:

l Spectacol literar-muzical prilejuit de împlinirea a
șapte ani de la înființarea Trupei de teatru „Robertto”,
eveniment aniversar coordonat de artistul Robert
Chelmuș;

l Întâlnirea literară lunară de sub genericul „Printre
cărțile oamenilor de cultură argeșeni”, având-o invitată
pe profesoara și scriitoarea Ilzi Sora, de la Școala
Gimnazială „Virgil Calotescu” din Bascov,
coordonatoare a Cursului „Engleza pe Portativ”,
desfășurat în cadrul Centrului Cultural Pitești;

l Colocviul cu tema „Cu cărțile pe față. O istorie
culturală a măștilor”, în cadrul proiectului cultural-
educativ „Istorie și istorii”, dezbatere susținută de
istoricul Marin Toma, secretar de redacție al Revistei-
document „Restituiri”; 

l Simpozionul cu tema „Migrația în România”, din
seria dezbaterilor publice lunare de sub genericul
„Lumea Azi”;

l Festivitatea de premiere a câștigătorilor
Concursului Național de Poezie de Dragoste „Leoaică
tânără, iubirea...”, ediția a XVI-a;

l Medalion dedicat profesorului de limba și literatura
română Vasile Ghițescu, în cadrul proiectului cultural-
educativ „Povești de viață – povești de suflet”, susținut
de poeta Denisa Popescu;

l „Conferințele Municipiului Pitești”, avându-l ca
invitat pe scriitorul, jurnalistul și sociologul Bogdan
Ficeac;

l Spectacol muzical-literar susținut de copiii care
urmează cursul „Prietenul meu, Pianul”, desfășurat de
profesoara Clementina Dionisie la Centrul Cultural

Pitești, precum și de elevi de la Școala
Gimnazială „Marin Preda”, sub îndrumarea
învățătoarei Ileana Manea, în cadrul
programului național educațional „Școala
altfel”;

l Clubul literar-artistic „Mona Vâlceanu”,
avându-l invitat pe scriitorul Ion Lică Vulpești;

l Spectacole de folclor și muzică tânără, sub
egida Simfoniei Lalelelor, ediția a XXXIX-a,
22-24 aprilie 2016, manifestări care se
desfășoară în Piața „Vasile Milea” după
următorul program:

Vineri, 22 aprilie, de la ora 17.00, spectacol
de folclor coordonat de profesorul de canto
popular Valentin Grigorescu și susținut de:
Ansamblul de Copii „Zavaidoc”, Iuliana

Muscalu, Ana Maria Cârstina, Mitică Tavă, Cristina
Voicu, Daniela Cernea, Valentin Grigorescu, Grupul
„Zavaidoc” și Taraful „Zavaidoc”;

Sâmbătă, 23 aprilie, de la ora 17.00, spectacol de
muzică tânără coordonat de cantautorul Tiberiu
Hărăguș și susținut de: Grupul Folk „P620”, Anemona
Olteanu, Andreea Dinuț, Ștefan Ioan Gheorghe,
Alexandra Leu, Ioana Alexandra Guțu, Ana Manole,
Mihai Hoțescu, Andrei Bulf, Georgiana Costache, Cezar
Mircea Ion, Claudia Maria Guțu, Vlad Sandu, Cristina
Dumitrescu, Tiberiu Hărăguș, Trupa de rock „Simbolic”;

Duminică, 24 aprilie, de la ora 17.00, spectacol de
folclor  coordonat de profesorul de canto popular
Valentin Grigorescu, susținut de Irinel Bican, Luiza
Paca, Iulian Ghiță, Violeta Dincă, George Nedelea,
Cristina Turcu-Preda, Valentin Grigorescu, Grupul
„Zavaidoc” și Taraful „Zavaidoc”.

l Simpozionul cu tema „360 de ani de la ctitorirea
Bisericii Domnești Sfântul Gheorghe”, în cadrul
proiectului cultural-educativ „Biografii de excepție”,
susținut de muzeograful Octavian Dârmănescu;

l Cenaclul „Armonii Carpatine”, susținut de membri
ai Ligii Scriitorilor din România și de Expresie Română
de Pretutindeni, Filiala Argeș, și de Grupul Vocal
„Armonia”;

l Clubul de Umor al Asociației Culturale „Gheorghe
Ionescu-Gion”, susținut de epigramiștii Constantin
Mândruță, Constantin Păun, Nic. Petrescu și scriitorul
Ionel Dincă.

Carmen Elena Salub
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JUDEŢUL ARGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E
privind aprobarea normativului
pentru dotarea cu autovehicule şi a
consumului lunar maxim de
carburanţi pentru Consiliul Local al
Municipiului Piteşti

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în
şedinţă ordinară;

Având în vedere:
- Expunerea de motive a Viceprimarului Municipiului

Piteşti, Constantin-Cornel Ionică;
- Raportul nr.2154/13.01.2016 al Direcţiei Dezvoltare

Locală;
-  Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în rapoartele nr. 3453/2016, nr.3454/2016, nr.
3455/2016, nr. 3456 și nr. 3457/2016;

Văzând prevederile Ordonanţei Guvernului României
nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de
cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și
instituțiile publice, cu modificările şi completările
ulterioare; 

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din Legea
administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată,
cu modificările şi completările ulterioare:

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1. (1) Se aprobă normativul propriu pentru
dotarea cu autovehicule precum și consumul lunar
maxim de carburanți aferent acestora, potrivit anexei
care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Consumul de carburanți normat pe autovehicul,
aprobat prin prezenta hotărâre, nu se considera depășit
dacă, la nivelul anului, se incadrează în limita
combustibilului normat în raport cu numărul total de
autovehicule.

Art.2. Direcţia Dezvoltare Locală şi Direcția
Economică vor aduce la îndeplinire dispoziţiile prezentei
hotărâri, care va fi comunicată acestora, de către
Secretarul Municipiului Piteşti.

La data adoptării prezentei hotărâri, H.C.L.
nr.30/01.2010, cu modificările și completările
ulterioare, își încetează aplicabilitatea.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Silviu Marinescu

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti 
Nr. 34 din 28.01.2016

Anexa
la HCL nr. 34/28.01.2016

NORMATIV
privind dotarea cu autovehicule şi a
consumului lunar maxim de
carburanţi pentru Consiliul Local al
Municipiului Piteşti

Nr. Tip autovehicul     Număr  Consum lunar 
crt.                                autovehicule        maxim 

de carburanți/
autovehicul

1     Autoturism 5 250
2    Autoturism utilitar 1 250

Dacia 1307
(Protecția Civilă)

3   Microbuz marca 1 250
Volkswagen  
8+1 locuri 
(Protecția Civilă)

JUDEŢUL ARGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E
privind aprobarea documentaţiei
privind organizarea şi desfăşurarea
licitaţiei publice deschise, cu strigare,
a unor bunuri concesionate S.C. Apă
Canal 2000 S.A., scoase din funcţiune
şi aparţinând domeniului privat al
Municipiului Piteşti

Consiliul Local al Municipiului Piteşti întrunit în
şedinţă ordinară;

Luând în discuţie:
-Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin-

Cornel Ionică;
-Raportul nr.1468/12.01.2016 al Direcţiei Dezvoltare

Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în rapoartele nr.3453/2016, nr. 3454/2016, nr.
3455/2016, nr. 3456/2016 şi nr. 3457/2016;

Hotărâri ale Consiliului Local Pitești



-Adresa S.C. Apă Canal 2000 S.A., nr.116/08.01.2016,
înregistrată la Primăria Municipiuluila Primăria
Municipiului Piteşti sub nr. 950/08.01.2016; 

-Decizia Consiliului de Administraţie al S.C. Apă
Canal 2000 S.A., nr.345/11.12.2015, cu privire la
aprobarea valorificării unor bunuri aparţinând
domeniului privat al Municipiului Piteşti, ce urmează a fi
valorificate ca materiale reciclabile;

Având în vedere prevederile art.36 alin.(2) lit. „c” din
Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările şi
completările ulterioare, ale Legii nr.213/1998 privind
bunurile proprietate publică, cu modificările şi
completările ulterioare, ale H.G. nr.841/1995 privind
procedurile de transmitere fără plată şi de valorificare a
bunurilor aparţinând instituţiilor publice, cu
modificările şi completările ulterioare, ale HCL
nr.50/24.02.2010 pentru aprobarea Regulamentului
privind transmiterea fără plată şi valorificarea unor
bunuri care alcătuiesc domeniul public al Municipiului
Piteşti, concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., S.C.
Publitrans 2000 S.A. şi S.C. Salubritate 2000 S.A., cu
modificările şi completările ulterioare, ale HCL
nr.230/30.06.2011 privind disponibilizarea unor bunuri
concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., trecerea din
domeniul public în domeniul privat al Municipiului
Piteşti precum şi scoaterea din funcţiune a acestora în
vederea valorificării, HCL nr. 248/30.06.2011 privind
disponibilizarea, trecerea din domeniul public în
domeniul privat al Municipiului Piteşti, precum şi
scoaterea din funcţiune a unor bunuri concesionate S.C.
Apă Canal 2000 S.A., în vederea valorificării, ale HCL
nr.128/19.04.2012 privind aprobarea unor rapoarte de
evaluare a materialelor rezultate din dezmembrarea
unor bunuri scoase din funcţiune, aparţinând
domeniului privat al Municipiului Piteşti, ce urmează a fi
valorificate ca materiale reciclabile, ale H.C.L. nr.
173/29.11.2012 privind disponibilizarea unor bunuri
concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., trecerea din
domeniul public în domeniul privat al Municipiului
Piteşti, precum şi scoaterea din funcţiune şi casarea
acestora, ale H.C.L. nr. 207/20.12.2012 privind
disponibilizarea unor bunuri concesionate S.C. Apă
Canal 2000 S.A., trecerea din domeniul public în
domeniul privat al Municipiului Piteşti, precum şi
scoaterea din funcţiune şi casarea acestora, ale H.C.L.
nr.266/26.09.2013 privind disponibilizarea unor bunuri
concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., trecerea din
domeniul public în domeniul privat al Municipiului
Piteşti, precum şi scoaterea din funcţiune a acestora, în
vederea valorificării, ale H.C.L. nr.431/29.10.2014
privind trecerea din domeniul public în domeniul privat
al Municipiului Piteşti a unor bunuri concesionate S.C.
Apă Canal 2000 S.A., în vederea scoaterii din funcţiune
şi valorificării, precum şi ale H.C.L. nr.288/27.08.2015
privind rapoartele de evaluare a materialelor rezultate
din dezmembrarea unor bunuri scoase din funcţiune,
aparţinând domeniului privat al Municipiului Piteşti, ce
urmează a fi valorificate ca materiale reciclabile;

În temeiul art.45 alin.(1) din Legea administraţiei
publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările
și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E : 

Art.1 Se aprobă documentaţia pentru organizarea şi
desfăşurarea licitaţiei publice deschise, cu strigare,
pentru vânzarea unor bunuri scoase din funcţiune şi
aparţinând domeniului privat al Municipiului Piteşti,
concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., care fac obiectul
H.C.L nr.128/16.04.2012 şi H.C.L. nr.288/27.08.2015,
potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta
hotărâre.

Art.2 Evidenţa contabilă a Primăriei Municipiului
Piteşti şi evidenţa extracontabilă a S.C. Apă Canal 2000
S.A. Piteşti se modifică în sensul că bunurile vândute
potrivit documentaţiei prevăzute la art. 1 se radiază.

Art.3 (1) Din sumele rezultate în urma vânzării
bunurilor, care se constituie venituri la bugetul local, se
deduc cheltuielile ocazionate de organizarea şi
desfăşurarea licitaţiilor, dovedite cu documente
justificative.

(2) Virarea sumelor la bugetul local se face în termen
de 5 zile de la încasarea acestora.

Art.4 Direcţia Dezvoltare Locală, Direcţia
Economică, Serviciul de Aplicare a Legilor Proprietăţii,
Cadastru şi Patrimoniu şi S.C. Apă Canal 2000 S.A. vor
aduce la îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, care
va fi comunicată acestora de către Secretarul
Municipiului Piteşti. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Silviu Marinescu

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti 
Nr. 35 din 28.01.2016

JUDEŢUL ARGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E
privind transmiterea, fără plată, din
administrarea Poliţiei Locale a
Municipiului Piteşti, în administrarea
altor instituţii publice, a unor bunuri
aparţinând domeniului privat al
Municipiului Piteşti, aflate în stare de
funcţionare

Consiliul Local al Municipiului Pitesti, întrunit în
şedinţă ordinară;

Având în vedere:
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-Expunerea de motive a Viceprimarului Municipiului
Piteşti, Constantin-Cornel Ionică;

-Raportul nr. 2002/14.01.2016 al Direcţiei Dezvoltare
Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local
cuprinse în rapoartele nr.3453/2016, nr. 3454/2016, nr.
3455/2016, nr. 3456/2016 şi nr. 3457/2016;

-Adresa nr. 315/12.01.2016 a Poliţiei Locale a
Municipiului Piteşti, înregistrată la Primăria
Municipiului Piteşti sub nr. 1599/12.01.2016;

Văzând prevederile Legii administraţiei publice locale
nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi
completările ulterioare, ale Legii nr. 15/1994 privind
amortizarea capitalului imobilizat în active corporale şi
necorporale, republicată, cu modificările şi completările
ulterioare, ale H.G. nr. 909/1997 pentru aprobarea
Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 15/1994
privind amortizarea capitalului imobilizat în active
corporale şi necorporale, cu modificările şi completările
ulterioare, ale H.G. nr. 841/1995 privind procedurile de
transmitere fără plată şi de valorificare a bunurilor
aparţinând instituţiilor publice, cu modificările şi
completările ulterioare, 

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin.(1) din Legea
administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată,
cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1(1) Se aprobă transmiterea, fără plată, din
administrarea Poliţiei Locale a Municipiului Piteşti în
administrarea Inspectoratului pentru Situaţii de
Urgenţă “Cpt. Puică Nicolae” al judeţului Argeş, a unor
bunuri aparţinând domeniului privat al Municipiului
Piteşti, aflate în stare de funcţionare, cu datele de
identificare prevăzute în anexa nr. 1 la prezenta
hotărâre. 

(2) Se aprobă transmiterea, fără plată, din
administrarea Poliţiei Locale a Municipiului Piteşti în
administrarea Consiliului Local al Comunei Albota,
judeţul Argeş, a unui bun aparţinând domeniului privat
al Municipiului Piteşti, aflat în stare de funcţionare, cu
datele de identificare prevăzute în anexa nr. 2 la
prezenta hotărâre.

Anexele nr. 1 şi nr. 2 fac parte integrantă din prezenta
hotărâre.

Art.2(1) Bunurile prevăzute la art.1 alin.(1) se predau
pe bază de proces-verbal de predare-preluare, încheiat
între Poliţia Locală a Municipiului Piteşti şi
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă “Cpt. Puică
Nicolae” al judeţului Argeş, în termen de 15 zile de la
adoptarea prezentei hotărâri.

(2) Bunurile prevăzute la art.1 alin.(2) se predau pe
bază de proces-verbal de predare-preluare, încheiat
între Poliţia Locală a Municipiului Piteşti şi Consiliul
Local al Comunei Albota, judeţul Argeş, în termen de 15
zile de la adoptarea prezentei hotărâri.

Art.3 Se împuterniceşte Directorul General al Poliţiei
Locale a Municipiului Piteşti să semneze, în numele şi
pentru Consiliul Local al Municipiului Piteşti, procesele-
verbale de predare-preluare menţionate la art.2.

Art.4 Modificările ce decurg din aplicarea prezentei
hotărâri vor fi operate în evidenţa contabilă a Primăriei
Municipiului Piteşti şi în evidenţa extracontabilă a
Poliţiei Locale a Municipiului Piteşti.

Art.5 Direcţia Dezvoltare Locală, Direcţia
Economică, Poliţia Locală a Municipiului Piteşti şi
Directorul General al Poliţiei Locale a Municipiului
Piteşti vor aduce la îndeplinire dispoziţiile prezentei
hotărâri, care va fi comunicată acestora de către
Secretarul Municipiului Piteşti.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Silviu Marinescu

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti 
Nr. 36 din 28.01.2016

JUDEŢUL ARGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE 
privind modificarea şi completarea
H.C.L. nr. 152/2014, cu modificările şi
completările ulterioare, privind unele
măsuri pentru utilizarea temporară a
spaţiilor din incinta imobilului „Casa
Cărţii”

Consiliul Local al Municipiului Piteşti întrunit în
şedinţă ordinară;

Având în vedere:
- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin-

Cornel Ionică;
- Raportul nr.2707/19.01.2016 al Direcţiei Dezvoltare

Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în
rapoartele nr.3453/2016, nr. 3454/2016, nr.

3455/2016, nr. 3456/2016 şi nr. 3457/2016;
- Adresa nr. 71/18.01.2016 a Centrului Cultural al

Municipiului Piteşti, înregistrată la Primăria
Municipiuluila Primăria Municipiului Piteşti sub
nr.2704/19.01.2016;
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Văzând prevederile Legii nr. 24/2000 privind
normele de tehnică legislativă pentru eleborarea actelor
normative, republicată;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin (1) din Legea
administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată,
cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E :

Art. I. Se modifică şi se completează art. 2 alin. (1) al
H.C.L. nr. 152/2014, cu modificările şi completările
ulterioare, privind unele măsuri pentru utilizarea
temporară a spaţiilor din incinta imobilului „Casa
Cărţii”, având următorul cuprins: 

“Se aprobă următoarele tarife pentru eliberarea
acordurilor prevăzute de prezenta hotărâre, precum şi
tarifele pentru cursurile organizate în cadrul Centrului
Cultural al Municipiului Piteşti:

a) pentru utilizarea „Complexul Expoziţional Casa
Cărţii”:

1. pentru utilizarea spaţiului pentru o perioadă de
1-10 zile – 4 lei/mp/zi, inclusiv T.V.A.;

2. pentru utilizarea spaţiului pentru o perioadă de
11-30 de zile – 3 lei/mp/zi, inclusiv T.V.A.;

3. pentru utilizarea spaţiului pentru o perioadă
mai mare de 30 de zile – 2 lei/mp/zi, inclusiv T.V.A.;

b) 18 lei/h, inclusiv TVA, pentru utilizarea
temporară a spaţiilor cunoscute sub denumirea: „Sala
Ars Nova”, „Sala Simpozion”, “Sala Coregrafie” şi „Sala
Cafeneaua Artelor”;

c) 40 lei/lună/cursant, pentru cursul de şah;
d) 40 lei/lună/cursant, pentru cursurile de pictură

şi chitară;
e) 50 lei/lună/cursant, pentru cursul de pian;
f) 150 lei/an/cursant, pentru cursul de canto

popular;
g) 50 lei/lună/cursant, pentru cursul de design

vestimentar;
h) 40 lei/lună/cursant, pentru cursul de

modelling.”
Art. II. Direcţia Dezvoltare Locală şi Centrul Cultural

al Municipiului Piteşti vor duce la îndeplinire dispoziţiile
prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de
Secretarul Municipiului Piteşti.

Dispoziţiile art. 2 alin. (1) lit. „c” la prezenta intră în
vigoare la data de 01.02.2016.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Silviu Marinescu

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti 
Nr. 40 din 28.01.2016

JUDEŢUL ARGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E 
privind stabilirea chiriei pe anul
2016,pentru suprafeţele de teren
ocupate cu garaje autorizate

Consiliul Local al Municipiului Piteşti întrunit în
şedinţă ordinară;

Având în vedere:
- Expunerea de motive a Viceprimarului Municipiului

Piteşti Constantin Cornel Ionică;
- Raportul nr.2498/18.01.2016 al Direcţiei

Administraţie Publică Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în rapoartele nr.3453/2016, nr. 3454/2016, nr.
3455/2016, nr. 3456/2016 şi nr. 3457/2016;

- Adresa nr.16843/10.12.2015 a Serviciului Public de
Exploatare a Patrimoniului Municipiului Piteşti,
înregistrată sub nr.58020/21.12.2015 la Primăria
Municipiuluila Primăria Municipiului Piteşti;

Văzând şi prevederile art. 36 alin. (2) lit. ”c” din Legea
nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi
completările ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin.(1) din Legea
administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată,
cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1. (1) Chiria pentru terenurile aparţinând
domeniului public şi privat al municipiului Piteşti,
ocupate de garaje autorizate, pentru anul 2016, se
stabileşte după cum urmează:

a) 5 lei/mp/lună fără T.V.A.;
b) 2 lei/mp/lună fără T.V.A., pentru persoanele fizice

titulare de contract care deţin în proprietate autoturisme
cu o vechime de 10 ani sau mai mare de 10 ani, calculată
începând cu anul fabricaţiei, aflate în stare de
funcţionare, indiferent de veniturile realizate, cu
excepţia celor de colecţie şi de patrimoniu;

c) 3 lei/mp/lună fără T.V.A. pentru pensionarii
titulari de contract, beneficiari de pensie în cuantum de
600 lei/lună sau mai mică de 600 lei/luna la data
intrării în vigoare a prezentei hotărâri;

d) 1 leu/mp/lună fără T.V.A., pentru persoanele cu
handicap locomotor precum şi cu handicap accentuat şi
grav;

(2) Persoanele cu handicap locomotor accentuat şi
grav prevăzute la alin. (1) lit. ”d” trebuie să prezinte acte
doveditoare în acest sens, respectiv certificatul de
handicap şi actul de proprietate al autovehiculului.

(3) Dovada cuantumului pensiei se face cu ultimul
cupon de pensie, care va fi prezentat la Serviciul Public
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de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Piteşti, la
încheierea contractului.

(4) Dispoziţiile art.1 alin. (1) lit. “c” sunt aplicabile şi
pentru persoanele aflate în şomaj, începând cu data de
întâi a lunii următoare celei în care a intervenit această
situaţie, dovada făcându-se de către solicitant cu
documente legal valabile emise de structurile de
specialitate ale Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei
Sociale şi Persoanelor Vârstnice. 

(5) Chiriaşul se obligă să înştiinţeze în scris Serviciul
Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului
Pitesti cu privire la încetarea perioadei de şomaj.
Neanunţarea încetării perioadei de şomaj conduce la
calcularea chiriei corespunzătoare, potrivit prezentei
hotărâri, de la încetarea perioadei respective.

Art.2. Încheierea actelor adiţionale se face prin grija
Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului
Municipiului care este obligat să verifice criteriile de
stabilire a chiriei, precum şi îndeplinirea clauzelor
contractuale. 

Art.3. Direcţia Administraţie Publică Locală şi
Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului
Municipiului Piteşti vor aduce la îndeplinire dispoziţiile
prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de
către Secretarul Municipiului Piteşti.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Silviu Marinescu

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti 
Nr. 38 din 28.01.2016

JUDEŢUL ARGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E
privind procedura de acordare a
facilităţii fiscale de scutire de la plata
impozitului pe clădiridatorat de către
persoanele fizice, pentru locuința de
domiciliu, potrivit prevederilor
Hotărârii Consiliului Local al
Municipiului Pitești nr.
381/19.10.2015 privind stabilirea
impozitelor și taxelor locale pentru
anul fiscal 2016, cu modificările și
completările ulterioare

Consiliul Local al Municipiului Piteşti întrunit în
şedinţă ordinară;

Luând în discuţie:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin-
Cornel Ionică;

- Raportul nr. 2.804/19.01.2016 al Direcţiei
Economice și Serviciului Urbanism și Autorizații de
Construire;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local
cuprinse în rapoartele nr.3453/2016, nr.3454/2016,
nr.3455/2016, nr.3456 și nr.3457/2016;

Având în vedere prevederile anexei nr.10 la Hotărârea
Consiliului Local al Municipiului Pitești nr.
381/29.10.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor
locale pentru anul fiscal 2016, cu modificările și
completările ulterioare, ale Legii nr. 227/2015 privind
Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare,
ale OUG nr. 18/2009 privind creşterea performanţei
energetice a blocurilor de locuinţe, cu modificările şi
completările, ale Ordinului nr. 163/540/23/2009 al
ministrului dezvoltării regionale şi locuinţei, ministrului
finanţelor publice şi al ministrului administraţiei şi
internelor, pentru aprobarea Normelor metodologice de
aplicare a OUG nr. 18/2009 privind creşterea
performanţei energetice a blocurilor de locuinţe, ale
Legii nr. 153/2011 privind măsuri de creştere a calităţii
arhitectural–ambientale a clădirilor, cu modificările și
completările ulterioare, ale Legii nr. 50/1991 privind
autorizarea lucrărilor de construcţii, republicată, cu
modificările şi completările ulterioare, precum şi ale
Ordinului ministrului dezvoltării regionale şi locuinţei,
nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice
de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea
executării lucrărilor de construcţii;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din Legea
administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată,
cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art. 1 - Se aprobă acordarea facilităţii fiscale de
scutire de la plata impozitului pe clădiri datorat de
contribuabilii persoane fizice, pentru locuința de
domiciliu, pe o perioadă de 5 ani, cu începere de la data
de întâi ianuarie a anului fiscal următor finalizării
lucrărilor de intervenţie, pentru lucrările de intervenţie
realizate potrivit OUG nr. 18/2009 privind creşterea
performanţei energetice a blocurilor de locuinţe, cu
modificările şi completările ulterioare, potrivit
procedurii prevăzute în anexa nr. 1, Capitolul A. 

Art. 2 - Se aprobă acordarea facilităţii fiscale de
scutire de la plata impozitului pe clădiri datorat de
contribuabilii persoane fizice, pentru locuința de
domiciliu, pe o perioadă de 5 ani, cu începere de la data
de întâi ianuarie a anului fiscal următor în care a fost
efectuată recepţia la terminarea lucrărilor, pentru
lucrările de intervenţie realizate potrivit Legii nr.
153/2011 privind măsuri de creştere a calităţii
arhitectural-ambientale a clădirilor, cu modificările și
completările ulterioare, potrivit procedurii prevăzute în
anexa nr. 1, Capitolul B.
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Art. 3 - Anexele nr. 1 – 5 fac parte integrantă din
prezenta hotărâre.

Art. 4 - Prezenta hotărâre se completează cu
prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu
modificările şi completările ulterioare și HGR nr. 1/2016
pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a
Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, ale Legii nr.
207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu
modificările şi completările ulterioare, ale OUG nr.
18/2009 privind creşterea performanţei energetice a
blocurilor de locuinţe, cu modificările şi completările,
ale Ordinului nr. 163/540/23/2009 al ministrului
dezvoltării regionale şi locuinţei, ministrului finanţelor
publice şi al ministrului administraţiei şi internelor,
pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a
OUG nr. 18/2009 privind creşterea performanţei
energetice a blocurilor de locuinţe, ale Legii nr. 153/2011
privind măsuri de creştere a calităţii arhitectural-
ambientale a clădirilor, cu modificările şi completările
ulterioare, ale Legii nr. 50/1991 privind autorizarea
lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi
completările ulterioare, precum şi ale Ordinului
ministrului dezvoltării regionale şi locuinţei, nr.

839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de
aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea
executării lucrărilor de construcţii. 

Hotărârea intră în vigoare începând cu anul fiscal
2016.

Art. 5 - Primarul Municipiului Piteşti, Arhitectul Şef,
Serviciul Urbanism și Autorizații de Construire şi
Direcţia Economică vor aduce la îndeplinire dispoziţiile
prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de
către Secretarul Municipiului Piteşti.

Hotărârea va fi publicată în „Informaţia Piteştenilor”.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Silviu Marinescu

Contrasemnează:
SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu
Piteşti 
Nr. 44 din 28.01.2016

H.C.L. şi anexele pot fi consultate integral 
pe site-ul www.primariapitesti.ro, 

secţiunea Consiliul Local.



La 24 aprilie 2016, data începerii celei de-a 39-a ediții
a Simfoniei Lalelelor, domnul Alexandru Popa, cel care a
plantat la Pitești primele lalele în 1972, ar fi împlinit 87
de ani. Din păcate, la 3 martie a.c., pentru Alexandru
Popa s-au stins ultimele acorduri ale vieții. Născut în
comuna Ungheni, județul Argeș, și-a dedicat întreaga
energie horticulturii și frumosului. Absolvă în 1953
Şcoala Medie Tehnică de Horticultură, Curtea de Argeş,
este șef sector Secţia Agricolă Raională, Vedea, Argeş
(1953-1957), apoi la  Întreprinderea Regională
Agrozootehnică Argeş (1957-1960) și Staţiunea
Experimentală Hortiviticolă Ştefăneşti, Argeş (1960-
1966). Este tehnolog (1966-1970) și director (1970-1990)
la Administraţia Serelor, Pepinierelor şi Parcurilor,
Piteşti. A coordonat ample lucrări de redimensionare a
spaţiilor verzi din Piteşti: Grădina Publică, Parcul
Ştrand, Expo-Parc, Grădina Zoologică, Pădurea Trivale.
Unul dintre fondatorii Simfoniei Lalelelor Piteşti în 1978
și organizator principal al expoziţiilor ediţiilor I-XII
(1978-1989). 

Dintr-un interviu acordat în anul 2008 „Curierului
zilei”, am reținut următoarele mărturisiri ale domnului
Alexandru Popa:

„Umblam prin toată ţara ca să aduc tot felul de soiuri
de flori sau să găsesc colaboratori. Am ajuns la Arad, l-am
cunoscut pe Weill Alois, un sas care cultiva flori la
marginea oraşului. Am mers într-o primăvară să cumpăr
garoafe mirositoare, aduse din Olanda, şi sasul mi-a
propus şi bulbi de lalele, tot din Olanda. Am zis, să
vedem peste câteva luni ! Apoi m-am gândit să pun şi eu
în oraşul nostru, că îmi plăceau, şi am mers în toamna
aceluiaşi an să iau 3000 de bulbi. Primăvara, când le-au
văzut prima oară înflorite în Centru, în faţă la Fortuna,
le-au plăcut tuturor. Primarul Valeriu Nicolescu mi-a
zis: «Măi Popicule, aducem mai multe!» În 1975, cu bani
de la Cooperativa de Consum, am luat 10.000 de bulbi şi,

când au răsărit, au
fost ca o pată de
culoare, toată lumea
a rămas
impresionată. Era
ceva să vezi numai
lalele de la Teatru
până unde sunt acum
Finanţele, pe 1 Mai şi
pe toate spaţiile verzi.
În 1990, cînd am ieşit
la pensie, în Piteşti
erau 250.000 de mii
de lalele“. * „Simfonia Lalelelor a început ca o imitaţie a
expoziţiei Comisiei Centrale de Floricultură şi
Dendrologie, condusă de Ion Ceauşescu, fratele lui
Nicolae şi adjunctul Ministerului Agriculturii. Judeţul
m-a numit pe mine în această comisie, şi, la o şedinţă din
1978, la Bucureşti, Ion Ceauşescu ne-a luat pe toţi la Sala
Palatului, unde era o expoziţie mare şi frumoasă de flori.
După vizită, am vorbit cu prietenul Băloiu, directorul de
la Codlea, şi i-am zis: «Tu ai magazin de flori în Piteşti,
eu am serele. Hai să facem o expoziţie!». Am vorbit şi cu
primarul Nicolescu, şi s-a hotărît să-i invităm şi pe alţi
producători de flori din alte oraşe. În timp ce organizam
expoziţia, la o reuniune a deputaţilor argeşeni de atunci,
discutam cu Ilarie Isac, de la staţiunea de cercetare, ce
nume să dăm expoziţiei, şi el i-a zis «Simfonie». Prima
ediţie a fost o minune. Toată sala de la Casa Sindicatelor
era plină de flori, iar de la a doua ediţie s-a extins în toată
Piaţa“.

Este prima Simfonie fără domnul Alexandru Popa.
Dumnezeu să-l odihnească în pace, în mijlocul lalelelor
sale !

Jean Dumitrașcu
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Așteptăm sugestiile dumneavoastră,
privind informațiile pe care doriți 
să le aflați, pe adresa de e-mail:

cultcentre@yahoo.com.
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